

ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Наименование программы	«Государственное и муниципальное управление»
Краткое описание	<p>Государственное и муниципальное управление - это деятельность любых государственных и муниципальных органов всех ветвей власти с целью руководства, контроля и сохранности объектов.</p> <p>Специалист ГМУ (государственный или муниципальный служащий) – достаточно универсальная должность, которая дает возможность проявить себя на управляющих и служебных позициях в законодательных, исполнительных и надзорных органах, в пенсионных фондах, госкорпорациях, в организациях соцзащиты населения, в структурах общественного сектора, сферах взаимодействия власти и бизнеса, госзакупках.</p> <p>Цель программы профессиональной переподготовки – подготовить грамотных специалистов в сегменте муниципального и государственного управления всех уровней власти для эффективного руководства и контроля.</p> <p>Курс рассчитан на подготовку современных управленцев с системным мышлением, способных принимать эффективные решения и реализовывать их как в сфере государственного и муниципального управления, так и в других видах деятельности. Перед специалистами в этой области открывается большой выбор карьерных траекторий. Для успешной работы необходимо быть в курсе основных проблем и запросов граждан, потребностей институтов гражданского общества и бизнес-структур.</p> <p>Содержание курса предусматривает формирование компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности в области государственного и муниципального управления, расширение квалификации слушателей для их адаптации к новым экономическим и социальным условиям, готовности к ведению новой практической профессиональной деятельности в области современного публичного управления на основе освоения ими теории и практики стратегического, экономического, социального менеджмента, инструментов предоставления государственных и муниципальных услуг, проектного управления, а также повышение уровня профессиональной компетентности слушателей в сфере государственного и муниципального управления за счет получения ими профессионально значимых знаний и умений в области выявления актуальных проблем и разработки путей совершенствования системы публичного управления.</p>
Структура программы	<p>Лекции – 72 академических часа Практики – 100 академических часов Самостоятельная работа – 72 академических часа, Контроль – 8. Тематическая структура:</p>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Организационно-правовые основы государственного и муниципального управления. 2. Государственная и муниципальная служба в РФ. 3. Основы управленческой деятельности. 4. Финансово-экономические основы государственного и муниципального управления. 5. Правовой блок. 6. Профессиональный блок. 7. Блок по выбору (траектория «Государственное управление в субъекте Федерации»). 8. Блок по выбору (траектория «Муниципальное управление»).
<p>Формы и методы обучения</p>	<p>На курсе обучение организовано путем работы в малых группах с применением элементов проблемного обучения и ролевых игр, моделировании кейсовых ситуаций на практических занятиях. Применяются инструменты совместной работы для создания презентационных материалов (Google Docs, Canva).</p>
<p>Правила аттестации</p>	<p>Текущий контроль по дисциплине осуществляется на практических занятиях и заключается в формировании итогового портфолио.</p> <p>Наличие портфолио, соответствующего установленным требованиям, является основанием для проведения промежуточной аттестации.</p> <p>Промежуточная аттестация проводится в формате портфолио, включающего работы, выполненные в течение семестра, тестов для промежуточного контроля, а также итоговую индивидуальную рефлексивную работу по профилю компетенций обучающегося, формирующегося по результатам оценки компетенций участниками проектной группы и преподавателя. По результатам промежуточной аттестации выставляется оценка «зачтено» или «не зачтено». Оценка «зачтено» означает успешное освоение дисциплины.</p>
<p>Сведения о ведущем преподавателе</p>	<div style="display: flex; align-items: center;">  <div style="flex: 1;"> <p>Иванов Максим Владимирович, доцент Высшей школы административного управления, к.э.н., зам. директора ИПМЭиТ, независимый эксперт кадровых и аттестационных комиссий Правительства Санкт-Петербурга, районных администраций и федеральных органов власти. Ivanov_mv@spbstu.ru</p> </div> </div>